

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
۵۲۵۴

روزنامہ
بہار

بومر۔ حیدرات

The Daily
ALFAZI
RABWAH

پشت
۵۸
۲۳

۱۳۶
۱۹۶۹
۲۴ جون

انجمن کاراجہ

۰۔ ربوہ ۲۶ احسان۔ جیسا کہ اجاب کہ علم ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
ایده اللہ تعالیٰ آجکل مری میں قیام فرما رہے۔ حضور کی صحت کے متعلق مری
سے آمدہ ۲۴ احسان کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل
سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایده اللہ کی صحت و سلامتی
کے لئے التزم سے دعائیں کرتے رہیں۔

۰۔ ربوہ ۲۶ احسان۔ حضرت سیدہ ام مظفر احمد صاحبہ مدظلہما کی صحت
کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ آپ کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد
للہ

۰۔ سوشل لیسٹ سے یہ اطلاع موصول
ہوئی ہے کہ محکم چوہدری مشتاق احمد
صاحب باجوبہ مبلغ سوشل لیسٹ وہاں گیا
ہے۔ اجاب سے درخواست ہے کہ ان
کی صحت کے بارے میں فرمادیں۔ (دکالت تشریح)

حضور ایده اللہ سے ملاقات کے متعلق ضروری اعلان

محکم پرائیویٹ سکرٹری صاحبہ مری سے
مطلع فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ایده اللہ سے ملاقات صرف اتوار
کے بعد بجے صبح سے ۱۱ بجے قبل وہاں
تاک سزا کرے گی۔ اجاب اس امر کا غلط
خیال رکھیں۔

حضور ایده اللہ کی ڈاک کچا پتہ
حضور ایده اللہ کی ڈاک کا پتہ درج ذیل ہے
معرفت پورٹ ہاؤس صاحب
سٹی بینک مری

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

بہت سی بدیاں صرف بدلتی سے ہی پیدا ہوتی ہیں جس بات کا قطعی علم اور یقین نہ ہو اس کو دل میں جگہ مت دو

(تقویٰ کا) پہلا درجہ یہ ہے کہ انسان ان (بدیوں) سے پرہیز کرے اور ہر قسم کے گناہوں سے جو خواہ کچھوں سے
متعلق ہوں یا کانوں سے یا ہاتھوں سے یا پاؤں سے بچتا رہے۔ کیونکہ فرمایا ہے: وَلَا تَقْفُ مَا لِكَيْفٍ
لَكَ بِهِ عِلْمٌ۔ اِنَّ السَّمْعَ وَالْبَصَرَ وَالْفُؤَادَ كُلُّ اُولَٰئِكَ كَانَ عَنْهُ مَسْوُؤًا
یعنی جس بات کا علم نہیں خواہ نخواہ اس کی پیروی مت کرو۔ کیونکہ کان آنکھ۔ دل اور ہر ایک عضو سے
پوچھا جائے گا۔ بہت سی بدیاں صرف بدلتی سے ہی پیدا ہو جاتی ہیں۔ ایک بات کسی کی نسبت سنی اور جھٹ
یقین کر لیا۔ یہ بہت بڑی بات ہے جس کا قطعی علم اور یقین نہ ہو۔ اس کو دل میں جگہ مت دو۔ یہ دراصل بدلتی
کو دور کرنے کے لئے ہے کہ جب تک شاہدہ اور فیصلہ صحیح نہ کرے نہ دل میں جگہ دے اور نہ ایسی بات
زبان پر لائے۔ یہ کیسی محکم اور مضبوط بات ہے۔ بہت سے انسان ہیں جو زبان
کے ذریعے پرے سے فریادیں یہاں دیاں میں بھیج دیتے ہیں کہ بہت سے آدمی محض زبان کی وجہ
سے پکڑے جاتے ہیں اور انہیں بہت کچھ ندامت اور نقصان اٹھانا پڑتا ہے۔

دل میں جو خطرات اور سرسری خیال گزر جاتے ہیں اللہ کے لئے کوئی
مواخذہ نہیں۔ مثلاً کسی کے دل میں گزرے کہ فلاں مال مجھے مل جائے
تو اچھا ہے یہ ایک قسم کا لالچ تو ہے لیکن محض لالچ ہی خیال ہے جو طبیعت
طور پر دل میں آئے اور گزارا دے کوئی مواخذہ نہیں لیکن جب ایسے
خیال کو دل میں جگہ دیتا ہے اور پھر عزم کرتا ہے کہ کسی نہ کسی جیلے سے وہ
مال منور لینا چاہیے تو پھر یہ گنہ قابل مواخذہ ہے۔ غرض جب دل عزم
کر لیتا ہے تو اس کے لئے نرا دہیں اور فریب کرنا ہے تو یہ گنہ قابل
مواخذہ لکھا جاتا ہے پس یہ اس قسم کے گنہ ہیں جو بہت ہی کم تو جہی کے
ساتھ دیکھے جاتے ہیں اور یہ انسان کی ناکت کا موجب ہو جاتے ہیں۔

(ملفوظات بلند ششم ص ۳۷۲)

فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریکات میں حضور ایده اللہ کا مزید عہدہ بھی فیصدی پورا ہو گیا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ انصرہ العزیز نے
فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریکات میں علاوہ اس وعدہ کے جو اہل بیت
حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مشترکہ وفد ایک لاکھ پچیس
پانچ ہزار روپیہ کا تعداد ہزار روپیہ خالصتہ اپنی طرف سے علیحدہ
بھی پیش فرمایا تھا۔ اس دس ہزار کے وعدہ سے نئے سال میں حضور نے
پانچ ہزار روپیہ اضافہ ہزار روپیہ سال میں داخل کیا اور اب باقی تین ہزار روپیہ بھی
ارسال فرمادیا ہے۔ اس طرح حضور کا یہ دس ہزار کا وعدہ اللہ تعالیٰ
کے فضل سے سو فیصدی پورا ہو گیا۔ اللہ تعالیٰ حضور کو غلبہ اسلام
کی مہم میں دن دگنی لمور رات چوگنی کامیابیاں عطا فرمائے اور حضور کے
دست مبارک پر جلد اسلام کا بول بولائے۔ آمین
(سکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن ربوہ)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲۶ اگست ۱۳۲۸ھ

کتاب اللہ لا غلبت انا ورسلی

(سلسلہ کے لئے دیکھیں ۲۵ احسان)

گزشتہ ادارہ میں ہم نے سورہ الحاقہ کی کچھ آیات پیش کر کے عرض کیا تھا کہ اللہ تعالیٰ نے پیغمبر نبی اور جھوٹے نبی کے درمیان امتیاز کا ایک معیار بتایا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ اگر کوئی نبوت کا جھوٹا دعوے کر کے اپنے کلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب کرے تو اللہ تعالیٰ اس کی رگ گردن کاٹ دیتا ہے۔ یعنی یا تو وہ مارا جاتا ہے۔ اور اس کا مشن چند سالوں کے اندر تباہ ہو جاتا ہے۔ چنانچہ تاریخ اسلام میں جتنے لوگوں نے بھی نبوت کا جھوٹا دعوے کیا۔ اور اپنے کلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف منسوب کیا۔ ان میں سے ایک بھی ایسی مثال نہیں مل سکتی کہ وہ ۲۳ سال کے اندر اندر تباہ نہ ہوا اور اس معیار کے بعد بھی پھولتا پھلتا رہا ہو۔ پچھلے نبی کے متعلق اللہ تعالیٰ نے واضح طور پر بتایا ہے کہ

لَا تَجِدُ نَبِيًّا دَعَا إِلَى اللَّهِ وَلَا إِلَى الرَّسُولِ

کہ اللہ تعالیٰ نے یہ بھی دیا ہے۔ کہ میں اور میرے رسول لازماً کامران اور کامیاب ہوں گے۔ اس کے برعکس جھوٹے نبی لازماً سورہ الحاقہ کے مندرجہ آیات کے مطابق ۲۳ سال کی معیار کے اندر تباہ ہوں گے۔ یہ معیار سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی مدت نبوت کے لحاظ سے فقہاء نے مقرر کیا ہے۔ کیونکہ اگر جھوٹے نبی کے تباہ ہونے کا معیار اس سے زیادہ ہو سکتا تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت میں بھی نعوذ باللہ شک پڑ سکتا کہ آپ معیار کے اندر چونکہ فوت ہو گئے ہیں۔ اس لئے نعوذ باللہ آپ پچھلے نبی نہ تھے۔

یہ ایک مسلمہ بات ہے جو عملی اسلام میں شرع سے علی آئی ہے۔ مگر بعض موجودہ ماہرین علوم دینی کہلانے والوں نے اس ایسی معیار کی تائید میں شروع کر دی ہیں۔ کسی وجہ سے وہ حقیقت کو برداشت نہیں کر سکتے۔ اس لئے اس مسلمہ اصول سے منکر ہیں اور سلفطانی اللہ تعالیٰ سے حقیقت کو چھپانے کی کوشش کرتے ہیں۔ چنانچہ ایک صاحب فرماتے ہیں۔

”اس سے بعض لوگوں نے یہ غلط استدلال کیا ہے۔ اگر کوئی شخص جھوٹی نبوت کا دعوے کرے تو لازماً اس کا رگ گردن کاٹ لی جائے گی۔ اس کے برعکس اگر وہ پھلے پھولے اور اس کے پیروؤں کی تعداد میں اضافہ ہو تو یہ اس کی صداقت کی دلیل ہوگی۔ حالانکہ بات بالکل واضح ہے۔ کہ یہ آیت اس رسول کے حق میں ہے جو فی الواقع اللہ کا رسول ہے۔۔۔ نبوت تو کی بہت سے لوگوں نے خدائے کا دعوے کیا۔ اور اس دنیا میں پھلتے پھولتے رہے۔ اب کوئی احمق ہی کہہ سکتا ہے کہ ان کے دعوے سچائی پر مبنی تھے پس اس آیت سے کسی جھوٹے نبی کے حق میں استدلال نہیں کیا جاسکتا۔“

شروع میں تو وہ اس بات کو تسلیم کر کے کہ کفار آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کے انکاری تھے۔ اور آپ کے پیش کردہ علوم اللہ کو شاعر اور کامران کا کلام بیان کرتے تھے۔ ظاہر ہے کہ وہ لوگ آپ کو نعوذ باللہ جھوٹا نبی سمجھتے تھے۔ مگر جو کلام اللہ آپ پیش کرتے تھے۔ وہ انسانی کلام سے بالاتر اس لئے کفار آپ کو شاعر یا کامران سمجھتے تھے۔ کامران اس لئے کہ آپ

کلام اللہ میں جو آپ پیش کرتے تھے۔ اس میں شکوہاں ہی تھیں۔ جس سے کفار انکار نہ کر سکتے تھے۔ اور یہ کلام فصاحت و بلاغت کے ایسے درجہ پر تھا کہ وہ اس کو جھٹلا نہیں سکتے تھے۔ اس لئے وہ کہتے تھے کہ آپ ہیں تو جھوٹے نبی مگر چونکہ شاعر یا کامران ہیں اس لئے ایسا کلام گھڑ سکتے ہیں۔ یہ تھی ان لوگوں کی پوزیشن جو آپ کو نبی نہیں مانتے تھے۔ اس پر اللہ نے سورہ الحاقہ کا وہ کلام نازل کیا جو ہم گزشتہ ادارہ میں پیش کر چکے ہیں۔ اس سے واضح ہے کہ جن صاحب نے سلفطانی استدلال کے گورکھ خدا شاکر اس حقیقت کو چھپانا چاہا ہے۔ وہ اس میں کامیاب نہیں ہو سکا۔ کیونکہ کفار تو آنحضرت کی نبوت کے ہی قائل نہ تھے۔

اس بات کو اس طرح سمجھنے کی کوشش کیجئے کہ کیا اس کلام کے مسئلہ مطالب میں یا کفار دوسرے لفظوں میں کیا یہ دلیل مسلمانوں کے لئے یا کفار کے لئے اگر کہیں کہ مسلمانوں کے لئے تو اس کے یہ معنی ہوں گے کہ مسلمانوں میں بھی ایسے لوگ تھے جو آپ کو سچائی تو مانتے تھے۔ مگر قرآن کریم کو خدا کا کلام نہیں مانتے تھے۔ ظاہر ہے کہ یہ سراسر غلط ہے کوئی ایسا مسلمان نہیں ہو سکتا۔ جو آپ کو سچائی مانتے اور آپ نے جو کلام بطور کلام اللہ کے پیش کیا ہے۔ اس کو شاعر یا کامران کا کلام ہے۔ اس سے ثابت ہے کہ کفار ہی کلام اللہ کو شاعر یا کامران کا کلام سمجھتے تھے۔ اور یہ دلیل کفار کے لئے ہی دی گئی ہے۔

رہا جو دعوے خدائی ”تو ان آیات میں صرف دعوے نبوت کے تعلق میں ذکر آیا ہے۔“ دعوے خدائی سے اس کا تعلق نہیں خدائی کا دعوے کرنے والوں سے اللہ تعالیٰ کا سلوک جداگانہ ہے۔ جو قرآن کریم کے مطالعہ سے واضح ہو سکتا ہے۔ اس لئے دعوے نبوت کے ساتھ اس کو گڈا کرنا جائز نہیں۔

اس معاملہ میں یہ بھی ضروری ہے کہ جھوٹا نبی خود دعوے کرے اور خود اپنے کلام کو خدا کی طرف منسوب کرے۔ محض دوسرے لوگوں کی افواہ سے اس کو کوئی تعلق نہیں۔ صاحب موصوف کا یہ کہنا بھی غلط ہے۔ کہ ایسے جھوٹے نبی بھی ہوتے جو پھولتے پھلتے رہے۔ آپ نے ایک ہی ایسی مثال پیش نہیں کی۔ اگر یقین نہ ہو۔ تو صاحب موصوف جھوٹا دعوے نبوت کر کے خود ساختہ کلام کو خدا کا کلام بیان کر کے دیکھ لیں۔ کہ ایسا کرنے سے ان کی حال موت ہے۔ قرآن کریم کا مستوی تحریرت کی اس سے واضح مثال اور کیا ہو سکتی ہے۔ کفار جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو نعوذ باللہ دعوے نبوت میں جھوٹا اور کلام اللہ کو شاعر یا کامران کا کلام سمجھتے تھے۔ اگر وہ ان آیات کے یہی معنی لیتے۔ جو ان صاحب نے لئے ہیں۔ تو ظاہر ہے کہ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی یہ دلیل کوئی اثر نہ رکھتی۔ وہ تو صاف کہہ دیتے۔ ہم آپ کو سچائی ہی نہیں مانتے۔ ہمارے لئے اس دلیل کو پیش کرنا۔ ایسا ہی ہے جیسا کہ کہتے ہیں سوال از آسمان جواب از ریشمال یا مادوں گھٹنا چھوٹے آنحضرت۔ سیدھی بات ہے کہ اگر کفار آپ کو سچائی مان لیتے تو وہ آپ کے پیش کردہ کلام اللہ کو بھی کلام اللہ مان لیتے۔ تو پھر محب گڑا ہی کہے کا تھا۔

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے۔ اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس کے لئے ۵ پیسے روز کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے

(میر الفضل ربوہ)

امریکہ میں تبلیغ اسلام

۱۶ افراد کا قبول حق - تقاریر اور لٹریچر کی وسیع اشاعت - تبلیغی و تربیتی دورے

سہ ماہی رپورٹ از یکم جنوری تا ۳۱ مارچ ۱۹۶۹ء

(مرتبہ مکرم سینڈ جوا اعلیٰ صاحب سیکرٹری امریکی مہتمم مقیم واشنگٹن)

خدا تعالیٰ کے فضل سے عرصہ زیر رپورٹ میں تقاریر اور ملاقاتوں کے ذریعے ہزاروں افراد تک اسلام کا پیغام پہنچانے کا موقع ملا۔ مٹی گن ریاست کے ایک شہر ایٹ لینگن میں سید حضرت احمد پاشا صاحب نے جو برائے حصول تعلیم وہاں مقیم ہیں نے مسلم ایسوسی ایشن کی ایک خاص جمعیت کا اہتمام کیا جس میں قریشی مقبول امام صاحب کو "اسلام ہر زمانہ میں ایک قابل عمل مذہب ہے" کے موضوع پر تقریر کرنے کا موقع ملا۔ اس ضمن میں جو اعتراضات ہوتے ہیں ان کے جوابات بھی دیئے گئے۔ تقریر کے بعد سوالات کا سلسلہ جاری ہوا۔ بفضلہ تعالیٰ میڈنگ بہت کامیاب رہی اس میں سوڈی عرب، مصر، ہندوستان و پاکستان اور مقامی امریکن پاشندہ شامل ہوئے۔

قریشی صاحب نے مقامی طور پر یونیورسٹی آف ڈین کے مسلم طلباء پھر اس یونیورسٹی میں ایک تقریر کی جس میں یہ بھی کہ اسلامی شادی کا انعقاد کس طرح ہوتا ہے۔ قریشی صاحب نے اس موقع پر اسلام میں شادی کی اہمیت، اس کی فرضیت، حقوق زوجین اور انکی ذمہ داریاں بیان کیں۔ بعد میں اس تقریب کو ٹیلیویشن کی خبروں میں بھی دکھایا گیا۔ ڈین کے مرکزی بازار کے ایک چرچ میں قریشی صاحب کو تقریر کے لئے مدعو کیا گیا۔ جہاں پر آپ تین ممبران کے ساتھ تشریف لے گئے۔ دو صد حاضرین میں یون گھنڈے کے قریب لیگچر ہوا۔ بعد میں سوالات کے جوابات دیئے گئے اور سامعین میں اشتہارات تقسیم کئے ان سامعین میں سے بعض بعد میں

مسجد دیکھنے بھی آئے ان کو مزید لٹریچر دیا گیا۔ قریشی صاحب موصوف کو ڈین کے ایک مقامی ہائی سکول میں اسلام پر تقریر کے لئے مدعو کیا گیا۔ آپ نے دو کلاسز کو اسلام کی تعلیم سے آگاہ کیا۔ بعد میں دیر تک طلباء سوالات کر کے مزید معلومات حاصل کرتے رہے اسی طرح ویلری ہائی سکول میں آپ کو طلباء کے سامنے تقریر کرنے کا موقع ملا۔ جن کو اسلام کے بنیادی اصولوں اور ارکان سے مطلع کیا گیا۔ بعد میں سوالات اور جوابات کا سلسلہ جاری رہا۔ یاد رہے کہ یہاں کے متعدد مدارس میں مختلف مذاہب کے بارہ میں ابتدائی معلومات ہم پہنچائی جاتی ہیں۔

شکاگو کے حلقہ میں مکرم شکر الہی صاحب حسین کو بھی بہت سے مواقع تبلیغ کے ملے۔ شکاگو کی ایک ناچی بسٹی کے ایک چرچ میں آپ کو تقریر کے لئے مدعو کیا گیا جہاں پر آپ نے سامعین کے سامنے مؤثر طور پر اسلامی لفظ نگاہ کو پیش کیا۔ بعد میں سوال و جواب ہوتے رہے اور لوگوں میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔

اسی طرح شکر الہی صاحب نے شکاگو کی ایک اور ناو تو بسٹی کے ہائی سکول میں طلباء کو خطاب کیا۔ آپ کی اس تقریر کو دوبارہ مقامی ٹیلیویشن سٹیشن پر نشر کیا گیا۔ تقریر کے بعد اساتذہ اور طلباء دونوں کی طرف سے سوالات پوچھے گئے جن کے تسلی بخش جوابات دیئے گئے۔ یہ پروگرام بھی نشر کیا گیا۔

خاکا رو کو بھی چند ایک تقاریر کرنے کا موقع ملا۔ پہلی تقریر واشنگٹن سے چالیس میل دور ہالٹی موڈ کے شہر میں ہوئی۔ ہالٹی مور شہر کی ایک یہودی قبیلہ جو غلام بیوی اور دو کم سن بچوں پر مشتمل ہے۔ پچھلے سال اسلام میں داخل ہوئی تھی۔ یہودی تنظیم میں اس پر کافی چیمگیٹیاں ہوئیں اور منتظمین نے اس نوجوان کو بلا کر تقریر کروائی کہ اس نے اسلام کیوں قبول کیا۔ اس دوست نے جن کا نام یحیٰ عبداللہ شریف ہے خاکا رو کو بھی مدعو کیا۔ تقریر کے دو حصے کئے گئے۔

جن میں "میں نے اسلام کیوں قبول کیا" کے موضوع پر اس دوست نے تقریر کی اور بعد میں خاکا رو نے تقریر کی۔ ایک صد کے قریب حاضرین مدعو تھے۔ تقریریں بڑے غور سے سنیں گئیں۔ بعد میں تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ تک سوال و جواب ہوتے رہے۔ یہ پہلا موقع تھا کہ اس دوست کو اور خاکا رو کو کسی یہودی تنظیم کے سامنے اسلام کی تعلیمات پیش کرنے کا موقع ملا۔

واشنگٹن کے ایک مقامی چرچ میں تمام بڑے مذاہب کے نمائندگان پر مشتمل ایک مجلس مذاکرہ کا اہتمام ہوا جس میں اسلام کی نمائندگی کے لئے خاکا رو کو مدعو کیا گیا۔ ہندو ازم، عیسائیت، یہودی ازم، بدھ ازم کے نمائندے بھی موجود تھے۔ ہر ایک نمائندے نے اپنے اپنے مذہب پر روشنی ڈالی۔ بعد میں سامعین کی طرف سے سب نمائندگان کو سوالات کئے گئے جن کے جوابات دیئے جاتے رہے۔ یہ پروگرام

دو گھنٹے تک جاری رہا۔ خاکا رو اپنے ساتھ لٹریچر لے گیا تھا جو بعد میں سامعین اور نمائندگان میں تقسیم کیا گیا۔ اور کسی نمائندے کی طرف سے کوئی لٹریچر تقسیم نہ ہوا۔ خدا کے فضل سے یہ پروگرام بہت کامیاب رہا۔

اس طرح خاکا رو کو ایک مقامی میٹھوڈسٹ چرچ میں تقریر کے لئے مدعو کیا گیا۔ یہ گروپ موازنہ مذاہب ہیں وچسپی لینے والے اجاب پر مشتمل تھا۔ ایک گھنٹہ تک خاکا رو نے اسلام پر تقریر کی۔ بعد میں آدھ گھنٹہ تک سامعین کی طرف سے سوال ہوتے رہے جن کے تسلی بخش جوابات دیئے جاتے رہے۔

اشاعت لٹریچر

امریکی مشن کے مبلغ ایچ اے مکرم مقبول احمد صاحب قریشی نے باقاعدگی سے ماہوار "احمدی گزٹ" کی اشاعت کا انتظام قائم رکھا جس میں قرآن مجید کی تعلیم پیش کی جاتی رہی۔ نیز حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کلمات طیبات اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امجدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات اور دیگر رہبر کی خبریں مقامی اجاب تک پہنچانے کا اہتمام کیا جاتا رہا۔ ضروری اعلانات بھی کئے جاتے رہے۔ اس کے علاوہ تین اشتہارات تحریر کر کے مقامی طور پر مختلف مقامات پر تقسیم کئے جاتے رہے۔ سکولوں اور چرچوں وغیرہ میں جہاں جہاں تقاریر کا موقع ملتا رہا۔ یہ اشتہارات تقسیم کئے جاتے رہے۔ قریشی صاحب ہجرت و کالیبت تشریح اور جماعت کے شائع کردہ لٹریچر کی فروخت کا اہتمام بھی کرتے رہے۔

حلقہ شکاگو میں شکر الہی صاحب عین کی سرکردگی میں یوم تبلیغ منایا گیا۔ اس موقع پر ۱۵۰۰ اشتہارات چھاپے گئے اور شکاگو، ٹلو کی اور واشنگٹن میں تقسیم کئے گئے۔ ان اشتہارات کی تقسیم میں ممبران نے مستعدی سے حصہ لیا۔ واشنگٹن میں خاکا رو نے ہجرت و کالیبت کے اشتہارات شائع کرنے کا انتظام کیا۔ بعض اشتہارات ۲۰ ہزار کی تعداد میں چھپوائے گئے۔

۱۲۱۴ افراد کی طرف سے لٹریچر کی مانگ آئی جس کو پورا کیا گیا۔ واشنگٹن میں اس وقت ہمارے سٹاک میں سینتیس

لازمی چیزہ جہات کی ترسیل کیسیا تھ تفصیل چیزہ جہات ضرور بھجوانی جائے (ناظر بیلت الہام)

تبصرہ

ہائی کورٹ پریکٹس اینڈ پروسیجر

(High Court Practice & Procedure)

مرتبہ :- فیض محمد صادق — ضخامت :- ۳۰۲ صفحات
 قیمت :- ۲۰ روپے فی نسخہ — پبلشرز :- سیفٹی برادرز
 ۱۷ میکلوڈ روڈ - لاہور۔

ہائی کورٹ کے قواعد و احکام کی جلد نویسیم میں گزشتہ بیس سال کے دوران بشمار ترمیم کی گئی ہیں۔ قانون دان حلقوں میں اس امر کی شدت سے ضرورت محسوس کی جا رہی تھی کہ ان مختلف النوع اور گونا گوں ترمیم کی روشنی میں جلد نویسیم کو از سر نو مرتب کیا جائے۔ جناب فیض محمد صاحب صادق نے انتہائی محنت اور عرق ریزی سے کام لے کر یہ کارنامہ انجام کو دکھایا ہے۔ چنانچہ ان کی اس محنت کا ثمرہ زیر نظر انگریزی کتاب "ہائی کورٹ پریکٹس اینڈ پروسیجر" کی شکل میں حال ہی میں منظر عام پر آیا ہے جسے قانون دان طبقہ نے بے حد سراہا ہے۔

کتاب کا پیش لفظ سپریم کورٹ آف پاکستان کے جج جسٹس سجاد احمد جان نے رقم فرمایا ہے جس میں انہوں نے مرتب کی محنت کو سراہتے ہوئے اس توفیق کا اظہار کیا ہے کہ کتاب کی افادیت کے پیش نظر قانون دان حلقوں میں مرتب کی محنت کو نظر استحضار دیکھا اور اس سے کما حقہ استفادہ کیا جائے گا۔ حقیقت یہی ہے کہ اس کتاب کے ذریعہ مرتب نے قانون دان اصحاب کی ایک بہت بڑی ضرورت کو پورا کر دکھایا ہے جس سے وہ اپنے روزمرہ کے کام میں قدم قدم پر استفادہ کر سکتے ہیں۔

کتاب بہت اعلیٰ کاغذ پر بڑی نفاست کے ساتھ طبع کرائی گئی ہے۔ مضبوط جلد اور دیدہ زیب گرڈ پوزیشن اس پر مستزاد ہے۔

جس کو نہ ہو خزاں کا ڈر مجھ کو تو وہ بہار دے

عز و شرف مجھے بھی تو اے صاحب اقتدار دے
 تھوڑا نہ دے مجھے اگر دیتا ہے بے شمار دے

جس کو خوشی ملا کرے ملتا ہے اس کو غم ضرور
 غم تو نے دے دیا تو ہے اب مجھ کو غمگسار دے

مرے دلِ حسین کو نسبت ہے گلستان سے
 اُفت کے گیت گائے جو ایسی مجھے ہزار دے

پردوں میں چھپ رہا ہے تو مجھ کو تری تلاش ہے
 بھوکا ہوں میں پیار کا اپنا مجھے پیار دے

تیرے ضیائے حسن سے مجھ کو بھی کچھ ملے ضیا
 جس کو نہ ہو خزاں کا ڈر مجھ کو تو وہ بہار دے

دور ہے یا قریب ہے تو ہی مرا حبیب ہے
 بگڑا مرا نصیب ہے تو ہی اسے سنوار دے

بندہ ہوں حرص و آرزو کا واقف ہوں راز راز کا
 ہے کوئی جاں گداز کا دل کو جو ایک قرار دے

(مبصر: عبد الحمید دارالصدر غزنی - ربوہ)

قسم کے مختلف items پر لٹریچر موجود ہے جن میں سے اکثر وکالت تشریحی طرف سے تقسیم کے لئے موصول ہوتا ہے کچھ کتابچے مقامی طور پر چھپوائے ہوئے ہیں اور کچھ کتب خرید کر تقسیم کی جاتی ہیں۔ کتب کی مانگ خدا کے فضل سے دن بدن بڑھتی جا رہی ہے اور اسلامی مطبوعات کو پڑھنے والوں کی تعداد بڑھتی جا رہی ہے۔ کئی ایک کتب سٹوروں کی طرف سے ہمیں باقاعدگی سے لٹریچر کا آرڈر ملتا ہے جن کو پورا کیا جاتا ہے۔ اسی طرح بعض یونیورسٹیوں کے طلباء کی طرف سے بھی مانگ آتی جن کو لٹریچر بھجوا دیا گیا۔ اس کے علاوہ مرکز سے آمد رسالہ ریویو آف ریلیجیون کی تقسیم کا کام بھی جاری رہا۔ چند ایک یونیورسٹیوں کے پروفیسر غیر از جماعت احباب اور جماعت کے ممبران کو یہ رسالہ باقاعدگی سے بھجوا یا جاتا رہا۔

دورہ حیات

مکرم قریشی مقبول احمد صاحب ڈیپارٹمنٹ مشن کے دورے پر تشریف لے گئے جہاں پر مقامی امیر ڈاکٹر بشیر الدین صاحب اسامہ جو ربوہ جلسہ لائبریری پر سوائے ہیں نے میٹنگ کا اہتمام کیا۔ مقامی احمدی احباب شامل ہوئے۔ ان کو تلقین کی گئی کہ وہ اپنی مساعی کو تیز تر کریں۔ بعد میں مقامی مشائخات میں ان کی رہنمائی کی گئی۔

مکرم شکر الہی صاحب حسین اپنے حلقہ میں مشنوں کے دوروں میں مصروف رہے۔ آپ بلوچ مشن میں باقاعدگی سے جاتے رہے اور ان کی رہنمائی کرتے رہے آپ ڈیپن بھی تشریف لے گئے اور بعض ضروری امور کے بارے میں مبلغ پنجاب امریکہ مشن قریشی مقبول احمد سے مشورہ چٹا کئے۔

خاکسار دو دفعہ ہائی مور مشن کے

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزیینتس کرتی ہے

معطلی حضرت ایوب علیہ السلام کی خدمت میں

معطلی حضرات ایوب علیہ السلام کے گمراہی کندہ کو وادئے گئے ہیں۔ ایسے احباب جن کے وعدہ کی ادائیگی میں سے کچھ بقایا ہے ان سے التماس ہے کہ جلد از جلد بقایا ادافرائیں تاکہ ان کے اسمائے گرامی بھی کندہ کو وادئے جاسکیں۔

(مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ہر صاحب استقامت احمدی یا فرض ہے کہ وہ اجباراً الفضل خود خرید کر پڑھے

تحریک جدید کا اسلامی لہجہ سادہ زندگی

مکرم عبد الغفار صاحب ہمارے لیے لکھی

اسلام ایک مکمل مناسبات کی حیات ہے قرآن مجید نے جو تعلیمات پیش کی ہیں ان پر عمل پیرا ہو کر انسانیت انسانیت سلامتی کے مضبوط قلعہ میں محفوظ ہو جاتی ہے۔

”اِنَّ مَلِكًا لَا تَجْوَعُ فِيْهَا وَلَا تَعْرَى وَلَا تَنظُمُ وَلَا يَخْطِيْهَا وَلَا تَضْحَى“ (طہ)
یعنی اس جگہ گھومنے والے کے لئے مقدر ہے کہ تم بھوکے نہ رہو، اور نہ ہی ننگے رہو نہ پیاسے اور نہ ہی دھوپ کی حدت و عذابت میں جلتے رہو۔

مندرجہ بالا آیات میں اللہ تعالیٰ نے تین بنیادی امور کا ذکر کیا ہے۔ یعنی غذا۔ لباس اور جائے رہائش۔ اللہ تعالیٰ نے پہلے غذا کے مسئلہ کو دیکھا کہ انسان غذا کے بغیر اپنے جسم کو قائم نہیں رکھ سکتا۔ لیکن اس کا یہ مطلب نہیں کہ انسان سادہ سا مادی امور سے غماز کر جائے۔ اور ہر نئے دور میں انسان کے ذائقے اور تقاضے بدلے جاتے اور تقاضے کے مشروقات اس کی میز پر چنے چاہئے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ غمزداری اور افسوس آتی ہے۔ اور ان کے درمیان بغیر و عباد کی ایک دیوار قائم ہوجاتی ہے اور تحقیقاتی کشمکش کا آغاز ہوتا ہے۔ یہ سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ سے لے کر سیدنا محمد بن علیؑ کے ساتھ ہی ہو گیا۔ اس میں فرمایا:۔

”جن کے کھانوں میں تنوع پایا جاتا ہے۔ ایسے لوگ مالی یا جانی کسی قسم کی قربانی نہیں کر سکتے۔“

(مطالبات تحریک جدید ص ۱۱)
انہ میں سادگی اختیار نہ کرنے کا ایک لازمی نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ انسان بسیار خوری کا عادی ہو جاتا ہے۔ غمگینی اور تکلیف کے وقت اس کی ذہنی آجیر

بن جاتی ہے۔ گھسی نے کیا خوب لہا ہے جو کم خوردن طبیعت شد کے پو سختی پیش آید سہل گورد ورتن پرور است اندر فراخی

جو تنگی بینہ از سختی میرو یعنی جب کسی شخص کو کم خوردی کی عادت ہوئی ہے تو اگر اسے وقت میں اسے آسانی رہتی ہے لیکن اس کے برعکس ایک خوشحالی کے وقت خوب پیٹ بھر کر کھانے کا عادی ہے تو تکلیف کے وقت اس کی جان نکل جاتی ہے۔ ایسا طبقہ و ملت کے لئے قربانی کرنے کی اہلیت کھو بیٹھتا کیونکہ وہ

تنور شکم و دم بدم تا فتق
عصیبت بود روز نایاققن

لباس

لباس کے بارے میں سیدنا حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ نے فرمایا:۔
”لباس کی غرض ہے کہ عربیاتی ہو اور زینت ہو لیکن عام طور پر لباس کے عام معنی زینت سے نکل کر فخر اور فیشن کی طرف چلے گئے ہیں۔“

(مطالبات تحریک جدید ص ۱۱)
حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ کی اس درس دین لباس کی جو عرض بیان کی گئی ہے وہ اس درس اور بارگاہی پر مبنی ہے۔

مَدِيْنَةُ اَهَمُّ قَدَّ اَسْوَلُ نَسِ
حِكْمَتُكَ يَا سَائِدَا اَرْضِي
سَوَا تَكْفُرُوْا بِشَيْءٍ اَوْ يَكُ
الْتَقْوَى ذِكْرُكَ خَيْرٌ (واعمال)

یعنی اہم کی اولاد ہم نے تمہارے لئے ایک ایسا لباس نازل کیا ہے جو تمہاری چھپانے والی جہول کو دکھائے اور زینت کا موجب ہے اور تقویٰ کا لباس تو سب سے بہتر ہے۔ اللہ تعالیٰ نے لباس التقویٰ کا ذکر فرما کر لباس کے بارے میں

ان تمام رجحانات کا قلع قمع کیا ہے جو انسان کو ریاء اور فیشن پرستی کی طرف لے جاتے ہیں۔ لباس کے بارے میں زیادہ تر عورتیں غلو کا طریق اختیار کرتی ہیں۔ خصوصاً شاہی بیاد کے موافق پروک اپنی بساط سے بڑھ کر انتظام کرتے ہیں اور سالہا سال تک فرض کا گھن ان کی زندگی کو گزارتا ہے۔ اگر ہم

عَلِيًّا الْأَمْوَدُ اسطفا کے اصول کو اپنے روزمرہ کے کاموں میں اپنائیں تو زندگی کا یہ کاررواں آسانی کے ساتھ اپنی منزل مقصود تک پہنچ سکتا ہے

سادہ زندگی کے فوائد

سادہ زندگی کے مطالبہ کا اہمیت کوئی نشین کرنے کے لئے حضور نے مختلف نادیوں سے جماعت کو سمجھایا یا جیسا کہ ایک موقع پر آپ نے فرمایا:۔

”اچھی طرح یاد رکھو کہ سادہ زندگی اس تحریک کے لئے ریڑھی کی ہڈی کی طرح ہے۔“

(مطالبات تحریک جدید ص ۱۱)
عمر حاضر کے اقتصادیان بحران کو ختم کرنے کے لئے سادہ زندگی کو اپنی ریڑھی کی ہڈی کی حیثیت رکھتی ہے۔ امیردغریب کے درمیان جو دوری پیدا ہوئی ہے جو منافرت کی تعمیل حاصل ہوئی ہے، وہ سادہ زندگی اختیار کرنے سے جلد منہدم ہو جائیگی جس کا نتیجہ یہ ہوگا کہ طبقاتی کشمکش ختم ہو جائے گی اور اسلامی معاشرہ میں ہر طرف

فَاْصْبِرْ حَتْمَ بِنِعْمَتِي
اِخْوَانًا

کا ماحول پیدا ہو جائے گا۔ جب ہم سادہ زندگی اختیار کریں گے تو کچھ نہ کچھ پس انداز بھی کریں گے جس سے دین کی خدمت بھری حق احسن کرنے لگیں گے جس طرح آنحضرت مسلم اور صحابہ کرام نے

عزرائی کے دین متین کی خدمت کی اس کی ایک یہ وجہ بھی تھی کہ ”الْفَقْرُ حُرِّيٌّ“ ان کی زندگی کا طرز امتیاز تھا اور صحابہ کرام اسرات کی طرف ہرگز قدم نہ بڑھاتے کیونکہ ان کے رہنے ان کو بتایا کہ

”اِنَّ الْمَلِيْرِيْنَ كَالسُّوْا اِحْوَاتِ الشَّيْطَانِيْنَ وَكَاتِ الشَّيْطَانِ يَرْبُوْا كَسُوْرًا“ (ابن مسعود) یعنی امیرات کرنے والے شیطان کے بھائی ہیں۔ اور شیطان اپنے رب کا بہت ہی ناشکرا ہے۔

تحریک جدید کے تحت حضرت امیر المومنین رضی اللہ عنہ نے جس قدر بھی مطالبات بیان فرمائے ہیں ہم ان سے یہ کہہ کر منہ نہیں مورتے کہ یہ طوطی اور اختیاری ہیں لازمی نہیں۔ ان سے بے اعتنائی برتنے والوں کو حضور نے زبردست انتہاء فرمایا ہے۔ چنانچہ سادہ زندگی سے گریز کرنے والوں کے لئے فرمایا:۔

”میں یہ نہیں کہتا کہ جو شخص سادہ زندگی اختیار نہیں کرتا وہ احمدی نہیں کہہ سکتا۔“

(خطبہ جمعہ ۷ مئی ۱۹۳۷ء)
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہر فرد جماعت کو اسی مطالبہ پر دل و جان سے عمل پیرا ہونے اور اس طرح صحابہ کی پیروی کرنے کی سعادت عطا فرمائے۔ کیونکہ سادہ زندگی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کا شعار تھا۔ مبارک ہے کہ وہ جو اس پاک عزم کو اختیار کرتا ہے۔

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو شروع دیجیے۔

شان خانم الانبیاء صلعم

حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی بانی جماعت احمدیہ کے نزدیک آنحضرت کا مقام اور شان کیا تھی۔ کاروانے پر صفت پتیا صاف لکھو

محسود احمد قمر ایڈووکیٹ من آباد لاہور

جن مجالس ابھی تک ماہ ہجرت دہلی اور لاہور میں ہوئی وہ جلد بھراویں

مجمعہ مجلس المدینۃ العلمیۃ (دعوت اسلامی) لاہور

وعدہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن کی سونپیدگی ادائیگی

جسما عیلت محمد یونس صاحب کو طلبہ کے مزدور ذیل احباب نے چندہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی سونپیدگی کر دی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان احباب کو دینی و دنیاوی ترقیات سے نوازے۔ ان کے اموال میں برکت دے اور ہر حال میں حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔
(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

- | | | |
|-----|--|------|
| ۱۔ | چوہدری عبدالرحمن۔ محرم یعقوب صاحب | ۵۰۰۰ |
| ۲۔ | عبدالحکیم صاحب ڈار | ۱۰۰۰ |
| ۳۔ | غلام محمد صاحب صراف | ۳۰۰ |
| ۴۔ | غلام مجید صاحب صراف از طرف والین | ۲۰۰ |
| ۵۔ | محمد یعقوب صاحب سحاب والد صاحب | ۱۰۰ |
| ۶۔ | محمد یعقوب صاحب والد صاحب | ۱۰۰ |
| ۷۔ | برادر اکبر صاحب | ۱۰۰ |
| ۸۔ | مکرم سید احمد علی صاحب ابر جاعت | ۱۰۰ |
| ۹۔ | میاں محمد بشیر صاحب صراف | ۱۰۰ |
| ۱۰۔ | چوہدری اللہ فقار صاحب | ۲۰۰ |
| ۱۱۔ | نذیر احمد صاحب | ۵۰۰ |
| ۱۲۔ | بابو محمد حیات صاحب | ۵۰۰ |
| ۱۳۔ | مسید حکیم پیر محمد صاحب | ۳۰۰ |
| ۱۴۔ | مختصر امینہ اسماعیل زوج حکیم پیر محمد صاحب | ۳۰۰ |
| ۱۵۔ | نصرت محمود بیگم صاحبہ | ۵۰۰ |
| ۱۶۔ | اقبال بیگم والدہ محمد سعید صاحبہ | ۳۰۰ |
| ۱۷۔ | مستری نذیر احمد صاحب دار کس | ۱۰۰ |
| ۱۸۔ | فریدہ بیگم صاحبہ | ۱۰۰ |
| ۱۹۔ | بشری بیگم زوجہ عبدالکریم صاحب | ۵۰۰ |
| ۲۰۔ | مکرم بھگت محمد عالم صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۱۔ | مؤذن غلام نبی صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۲۔ | بابو نسیب احمد صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۳۔ | چوہدری نذیر حسین صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۴۔ | قریشی محمد اقبال صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۵۔ | خواجہ بلال الدین صاحب مرحوم | ۷۵۰ |
| ۲۶۔ | خواجہ مبارک احمد صاحب | ۱۰۰ |
| ۲۷۔ | ملک عزیز احمد صاحب منیر دار | ۳۰۰ |
| ۲۸۔ | بس تیسرا صاحب | ۷۵۰ |
| ۲۹۔ | مکرم مستفی محمد دین صاحب محلہ شہاب | ۶۲۰ |
| ۳۰۔ | حمید الدین صاحب | ۱۰۰ |
| ۳۱۔ | خواجہ اللہ داتا صاحب اہلیت و فضل | ۵۰۰ |
| ۳۲۔ | خواجہ بشیر احمد صاحب کوٹلی پور | ۵۰۰ |
| ۳۳۔ | چوہدری افتخار احمد صاحب | ۵۱۰ |
| ۳۴۔ | چوہدری بشیر احمد صاحب | ۵۰۰ |
| ۳۵۔ | قریشی شہزاد احمد صاحب | ۱۰۰ |
| ۳۶۔ | مولا علی برکت علی صاحب | ۱۰۰ |
| ۳۷۔ | میاں شمس الدین صاحبہ صراف | ۳۰۰ |
| ۳۸۔ | چوہدری محمد طفیل صاحب | ۳۳۰ |
| ۳۹۔ | خواجہ محمود صاحب | ۲۰۰ |
| ۴۰۔ | چوہدری خواجہ الدین صاحب | ۱۵۰ |
| ۴۱۔ | خواجہ مسعود صاحب | ۱۷۰ |

اعلام نکاح

میرے ماموں زاد بھائی عزیزم میر عبد الرحمن ابن سید عبدالرحمن صاحب آف امریکہ کا نکاح میرا عزیزہ شاہین مہر دہی آف کراچی سے منیخ پندرہ ہزار روپے مہر پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۱/۱۰/۴۳ بعد نماز مغرب پڑھا۔
عزیز جید الرحمن حضرت میر عزیز الرحمن صاحب مرحوم سبحانی بریلوی کا پوتا اور عزیزہ شاہین حضرت مولانا عبد الرحیم صاحب پیر رضی اللہ تعالیٰ عنہما ہے۔ خاندان احباب کی خدمت میں دعائی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہمارے خاندان اور رحمت کے لئے بابرکت فرمائے۔
(عبد اللطیف خان "الضیاء" دارالصدر غربی الغر پورہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ مکرم شیخ رفیع الدین احمد صاحب مرکزی سیکرٹری دہلیا کراچی ایک عمر سے مختلف عوارض سے بیمار ہیں۔ اب ان کی دونوں ٹانگوں میں درد ہے جس کے باعث چلنے پھرنے سے تکلیف ہوتی ہے۔ بزرگان سلسلہ ودیگر احباب کی خدمت میں درخواست دیا ہے کہ اللہ تعالیٰ مکرم شیخ صاحب مرصوف کو کامل شفا عطا فرمائے۔ (سیکرٹری مجلس کارپورڈ زریہ)
- ۲۔ ان دنوں میری بچی بیمار ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے مکمل شفا عطا فرمائے۔ (حبیبیہ احمد ٹنگ)
- ۳۔ خاکسار کے بھائی مکرم چوہدری غلام حسین صاحب آف اور حال صلح سرگودھا عرصہ سے بیمار چلے آچکے ہیں۔ بزرگان سلسلہ کی خدمت میں دعائی درخواست (محمد سعید کاظمی خدام الاہلیہ مرکزی رپورڈ)
- ۴۔ خاکسار کے ایک عزیز خواجہ محمد شفیع صاحب ابن قریشی محمد دین صاحب ایک کیس میں مبتلا ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جاعت سے دعا کی درخواست ہے کہ خدائے مہربان اپنے فضل سے باعزت بریتر فرمائے۔
- ۵۔ "امینہ" خاکسار محمد اکرم خان۔ کارکن نظارت علیہا صدرہ مخم و صدرہ (بھی) بزرگان سلسلہ کی دعا سے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ٹھیک ہو کر ابھی اپنی رحمت کی بارش برسائی ہے۔ جس کی وجہ سے مختصر سالی ختم ہو گئی۔ الحمد للہ چنانچہ تمام نو مسلم احمدی دوست اپنے علاقہ میں دلچسپی جارہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے بھائی کو بخیر و عافیت منزل مقصود تک پہنچائے مزید رحمت کی بارش برمائے اور ان کا سفر و حضر میں سماوی و ناصر ہو جائیں۔ (پیر محمد اویس)
- ۶۔ گذشتہ دنوں خاکسار کی سخت اعصابی کڑھدی کی وجہ سے بہت تڑپ رہی ہے۔ اب بغیر درخت ہے۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنے مخلوق کو نیک و نیکو رکھے۔ (پیر محمد اویس)

دارالصدر غربی پورہ

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

پاکستان ڈیموکریٹک پارٹی کے قیام کا اعلان

ڈہاک ۲۵ جون۔ قومی جمہوری اتحاد نظام اسلام پارٹی، جسٹس پارٹی اور آئٹن کان عوامی لیگ کے ادغام سے قومی سطح پر ایک نئی سیاسی جماعت کے قیام کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ نئی جماعت کا نام پاکستان ڈیموکریٹک پارٹی ہوگا۔ کالعدم قومی اسمبلی میں حزب اختلاف کے قائد مسٹر نور الامین کو نئی پارٹی کا کنوینر مقرر کیا گیا ہے۔ نئی پارٹی کے قیام کے ساتھ اس میں شامل چاروں سیاسی جماعتوں کو توڑ دیا گیا۔ پاکستان ڈیموکریٹک پارٹی کے قیام کا اعلان ایک مشترکہ اعلامیہ میں کیا گیا۔ جس پر نظام اسلام پارٹی کے سربراہ چوہدری محمد علی قومی جمہوری اتحاد کے صدر مسٹر نور الامین جسٹس پارٹی کے کنوینر، ایر مارشل محمد منظر خان اور آئٹن کان عوامی لیگ کے صدر نواب زادہ نصر اللہ خان کے دستخط تھے۔ یہ اعلامیہ چاروں جماعتوں کے ادغام کے سلسلے میں ایک بہتر کی بات چیت لہجہ مکمل ہوا ہے۔ نئی پارٹی کے کنوینر مسٹر نور الامین نے ایک پریس کانفرنس میں مشترکہ اعلامیہ کا اعلان کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ ڈیموکریٹک پارٹی کا مندرجہ ذیل تیار کرنے کے لئے ایک سوشل کونسل قائم کی گئی ہے جس کا سرمدیہ اجلاس ارجنٹائن سے ایبٹ آباد میں منعقد ہوگا۔

پارٹی کا آئین ایک نمائندہ کونسل میں تیار کیا جائے گا۔ جو آئین کے تیار ہونے کے بعد ہی میں دھاک میں منعقد ہوگا۔ مسٹر نور الامین نے جمہورپریس کانفرنس میں نئی پارٹی کے قیام کا اعلان کیا۔ اس میں چوہدری محمد علی، نواب زادہ نصر اللہ خان اور ایر مارشل اصغر خان بھی موجود تھے۔ مسٹر نور الامین نے بتایا کہ نئی جماعت کی ایک مرکزی کمیٹی بھی قائم کی گئی ہے جس میں نور علی خان نے ہر چاروں جماعتوں کے سربراہوں کے علاوہ ہر جماعت کے تین تین نمائندے شامل ہوں گے

چھاپہ ماروں کے حملے میں بائیس اسرائیلی فوجی ہلاک

ڈہاک ۲۵ جون۔ مصری چھاپہ ماروں نے کل رات نہر سویز پارک کے پورٹ قونین کے قریب ایک اسرائیلی جہاز پر قبضہ کر لیا

انہوں نے دو بکتر بند گاڑیاں تیار کر دیں اور بائیس اسرائیلی فوجیوں کو ہلاک کر کے داپس آگئے جس حملے میں صرف ایک چھاپہ مار زخمی ہوا اس کے علاوہ کل صبح نہر سویز کے علاقہ میں اسرائیلی اور عرب جمہوریہ کے طیاروں میں جھڑپ ہوئی جس میں اسرائیل کا ایک طیارہ تباہ ہو گیا اسرائیل نے چھاروں کے حملے کی تصدیق کی ہے۔

مصر کی فضائی دفاع کے نئے سربراہ

ڈہاک ۲۵ جون۔ صدر ناصر نے متحدہ عرب جمہوریہ کی فضائیہ اور فضائیہ دفاع کو مضبوط بنانے کے لئے فضائیہ اور دفاع کے سربراہوں کو ان کے عہدے سے ہٹا دیا ہے۔ یہ انکسپٹ قائد قاہرہ کے ایک نیم سرکار کا اخبار الاہرام نے کیا ہے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ متحدہ عرب جمہوریہ اور اسرائیل کے درمیان فضائیہ جنگ کا خطرہ بڑھ گیا ہے اور یہ تبدیلیاں اس خطرہ کے پیش نظر کی گئی ہیں۔ متحدہ عرب جمہوریہ کی فضائیہ کے سربراہ جنرل مصطفیٰ سلاد کی جگہ ڈی کی ان کے عہدے سے ہٹ کر جنرل علی مصطفیٰ بغدادی کو فضائیہ کا سربراہ مقرر کیا گیا۔ جنرل سلاد کی جگہ ڈی کی جگہ سے ہٹ کر جنرل محمد علی کو فضائیہ کے سربراہ مقرر کیا گیا ہے۔ جنرل حسن کاظمی نے عہدے سے ریٹائر ہوئے ہیں قاہرہ کے سیاسی حلقوں کا کہنا ہے کہ اس تبدیلی سے متحدہ عرب جمہوریہ کی فضائیہ اور دفاعی دفاع مزید مضبوط ہو جائے گی۔

بھارت روس سے وضاحت طلب کرے گا

ڈہاک ۲۵ جون۔ بھارتی وزیر خارجہ مسٹر دیش سنگھ نے بتایا ہے کہ بھارت روس سے جنوب مشرقی ایشیا کی اجتماعی سلامتی کی تحریک کے بارے میں وضاحت طلب کرے گا۔ یہ تحریک روسی کمیونسٹ پارٹی کے سیکرٹری مسٹر بوزوویچ نے پیش کی تھی۔

مسٹر دیش سنگھ نے ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ بھارتی حکومت مسٹر بوزوویچ کا اصل مدعا نہیں سمجھ سکتی۔ بھارتی وزیر خارجہ اگلے ماہ امریکہ کا دورہ ختم کرنے کے بعد داپس پر بائیس کوٹھڑیوں کے اور مدعی رہنماؤں سے اس مسئلہ پر بات چیت کریں گے۔

حیدرآباد اور سکندریہ میں فوجی بحران

حیدرآباد دکن۔ ۲۵ جون۔ کل جماعت کے صوبہ قائد صاحب پریش میں تلنگانہ کا الگ صوبہ قائم کرنے کی حمایت میں زبردست مظاہرے کئے گئے۔ پولیس جب زبردست لاکھڑی چارج اور ان لوگوں کو پھیلنے کے بعد مظاہرین کو منتشر کرنے میں ناکام ہوئی تو حیدرآباد سکندریہ آباد اور بعض دیگر شہروں میں فوج بلائی گئی۔ حیدرآباد اور سکندریہ میں تین ہزار سے زیادہ افراد کو گرفتار کیا گیا۔ صوبہ کے صدر نے شہر میں

میں مزید سات ہزار مظاہرین گرفتار کئے گئے۔ گرفتار ہونے والوں میں آدھے بارہ سال سے کم عمر کے بچے ہیں۔ لاکھڑی چارج سے زخمی ہونے والے یا بچے افراد کی حالت نازک ہے بھارت پر امن تصفیہ کے تمام راستے

مسدود کر دیئے ہیں اسلام آباد۔ ۲۵ جون۔ آزاد کشمیر کے صدر مسٹر عبد الحمید خان نے کہا ہے کہ بھارتی رہنماؤں نے تنازعہ کشمیر کو پرامن طریقہ سے طے کرنے کے تمام راستے مسدود کر دیئے ہیں۔ اس لئے اب مقبوضہ کشمیر کو آزاد کرانے کے لئے بالکل نئے طریقے اپنانے ضروری ہو گئے ہیں۔ وہ کل سٹیٹ کونسل کے افتتاحی اجلاس سے خطاب کر رہے تھے انہوں نے کہا کہ جنگ بندی لائن کے دونوں طرف مظالم کشمیری عوام گزشتہ ۲۰ برس سے بھارتی رہنماؤں کی پریس ملک گیری اور نوسیع پسندی کا شکار ہیں۔

بچت ایک نیکی ہے اور ہر نیکی کی طرح اس کا پھل بھی میٹھا ہے

نیکی کے مواقع کو عام کرتے کیلئے ملک کے گوشہ گوشہ میں پوسٹ آفس سیونگ بینک کی دس ہزار سے زیادہ شاخیں آپنی خدمت کیلئے موجود ہیں۔ پوسٹ آفس سیونگ بینک میں آپکی سرمایہ کی حکومت ضامن ہے۔ آپکی سیونگ اکاؤنٹ پر منافع کی شرح دوسرے بینکوں سے زیادہ یعنی پانچ فیصد ہے اور پورے منافع پر انکم ٹیکس بھی معاف ہے۔

نیکی کام میں دیر نہ کیجئے اور آج ہی صرف دو روپے سے پوسٹ آفس سیونگ بینک کی قریب ترین شاخ میں اپنا سیونگ اکاؤنٹ کھول لیجئے۔

عوام کا بینک
پوسٹ آفس سیونگ بینک
ہر بستی ہر شہر میں خدمت کو موجود

جماعتوں کا بھٹ تجویز کرنے سے متعلق

سیدنا حضرت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی نہایت اہم ارشادات

بھٹ جملہ افسردہ جماعت پر مشتمل ہونا چاہیے جس میں سست اور نادہند افراد بھی شامل ہوں

سیدنا حضرت ام المومنین خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے فرمایا :-

ایک دوست نے بھٹ پر بھٹ کے دوران میں ایک تجویز پیش کی تھی کہ جو درست چندہ دینے میں سست ہیں ان کو الگ کر کے جماعتوں کا بھٹ تجویز ہونا چاہیے۔ ان کی اس بات کا ناظر صاحب بیت المال نے بھی جواب دیا ہے مگر میں سمجھتا ہوں یہ ایسی بات ہے کہ جس کے متعلق مجھے بھی کچھ کہنا چاہیے۔ حقیقت یہ ہے کہ اگر کسی قسم کی اجازت دی جائے اور جماعتوں کو یہ کہا جائے کہ وہ سست لوگوں کے نام اپنی جماعت میں شمار نہ کیا کریں اور ان کو مستثنیٰ کر کے بھٹ تجویز کیا جائے۔ تو یہ چیز قوم کے لئے خودکشی کے مترادف ہوگی۔ اگر سرورِ مہاشین کو کمزور رکھال دے اس کا نام کانٹے کی نہیں اجازت ہو تو آج اگر ایک سست ہے تو کل دوست ہو جائیں گے، اور پھر سست ہو جائیں گے اور ان کے اور ان کے چار سست ہو جائیں گے۔ اس صورت میں تو ان کا بھٹ اگر آج چار سو روپیہ کا ہے تو اگلے سال ساڑھے تین سو روپیہ کا رہ جائے گا اور اس سے اگلے سال نہیں ہوگا۔ کیونکہ ہر دفعہ وہ کہیں گے کہ اتنے آدمی جو نیک اور سست ہو گئے ہیں اس لئے اب کی دفعہ ہم نے ان کو بھی شامل نہیں کیا۔ پھر سوال یہ ہے کہ اگر کمزور لوگوں کو الگ کر کے وہ چندہ بھگوانے میں تیس تیس ان کی خرابی کو کسی ہے یہ تو مفت کی نیک نامی حاصل کرنے والی بات ہے جو دیتا ہے وہ خود بخود دے رہا ہے اس میں تمہاری کوئی خوبی ہے؟

پس یہ طریق بالکل غلط ہے اور جماعت کے لئے سخت مضر ہے اس سے نہ صرف جماعت کی تعریف کی مستحق نہیں رہ سکتی بلکہ اس کے افراد میں ترقی کی بجائے تنزل کے آثار پیدا ہو جائیں گے اور جب کمزوروں کے نام جماعت کی سست سے کاٹ دیئے جائیں گے تو ان کی اصلاح کا خیال جاتا رہے گا۔ اور آہستہ آہستہ ان کا ایمان بالکل خالی ہو جائے گا۔ (درجہ چھٹا مجلس مشادیت ۱۳۶۴ء)

حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے ارشادات واضح ہیں جب حملہ افراد پر مشتمل ہونا چاہیے جس میں سست افراد اور نادہند بھی شامل ہوں (ناظر بیت المال لکھنؤ)

لین شکرتمہ لازیدکم

اللہ تعالیٰ اپنے مامور روز روز مبعوث نہیں فرمایا کرتا۔ ایسے بابرکت ایام میں اگر کسی کو کوئی خدمت بجالانے کا موقع تیسرا آتا ہے

تو یہ اللہ تعالیٰ کا ایک بہت بڑا انعام ہے۔ اس سعادت بندہ بابرکت اس لحاظ سے انصار اللہ کے عہدیداران کے لئے بھیت عہدیداران کو کرنے والی بات ہے۔ شکر گزاروں کا لقا ضابطہ کہ وہ اپنے فریضہ کو اس قدر اہمیت اور زور کے ساتھ نبھانے کی سعی فرمائیں کہ ماحول اس کے اثر کو قبول کئے بغیر نہ رہے۔ لہذا امید کی جاتی ہے کہ قیادت ایشیا کے لائحہ عمل کو عملی جامہ پہنانے میں یہی جذبہ کارفرما ہوگا۔ وعاذو فیقنا الابلاد العلی العظیم۔

دعا بنیال نے جس انصار اللہ کو لکھا

درخواست دعا

میری والدہ صاحبہ محترمہ پچھلے دنوں تشویشناک طرز پر بیمار ہو گئی تھیں اب لفظ نعالی نثار از گیا ہے اور حالت پہلے کی نسبت بہتر نہیں ہو رہی تامل بہت ہے علاج بہت ہے وجہ جماعت سے والدہ محترمہ کی صحت کا علاج اور درازی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (سلطان احمد کوٹی شہر ننڈو کوٹی)

بنیال نے بھارت سے فوجی معاہدہ منسوخ کر دیا

فوجیں واپس بلانے کا مطالبہ

لکھنؤ ۲۶ جون۔ وزیر اعظم بنیال سرگودھا نے کل یہاں بتایا کہ بنیال نے بھارت کے ساتھ فوجی معاہدہ منسوخ کر دیا ہے اور مطالبہ کیا ہے کہ بنیال کی سرحد تبت سے طوق سے وہاں سے بھارتی فوجیں واپس بلا لی جائیں۔ وزیر اعظم کا ایک انٹرویو سرکار ہند نامہ رائڈنگ نیپال میں شائع ہوا ہے۔ جس میں انہوں نے کہا ہے کہ بھارت کو تبت کے ساتھ نیپال کی شمالی سرحد کی چونک سے جو کچھ ہوا لینی چاہئیں۔ اور بھارت کے فوجی انٹرنیپال کو فوج کو منظم کرے جس میں بنیال واپس بلا لیا جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ بھارت کے تحفظ کی خاطر نیپال اپنا آزاداں کو خطرہ میں نہیں ڈالی سکتا۔

وزیر اعظم نے کہا کہ حکومت نیپال نے دونوں ملکوں کے درمیان اسٹیم کی امداد کے معاہدہ کو منسوخ کر دیا ہے۔ ممبرین کا خیال ہے کہ وزیر اعظم نیپال کے طرز عمل سے معلوم ہوتا ہے کہ دونوں کے تعلقات انتہائی کشیدہ ہو گئے ہیں۔ انہوں نے بھارت اور نیپال کے درمیان متفقہ منصوبوں پر بھی کوئی تنقید کی یہ منصوبے نیپال کے اہم دریاؤں کے ضلع

میشاق استنبول پاکستان ایران اور ترکی کے روشن مستقبل کی ضمانت ہے

اسلام آباد ۲۶۔ صدر جنرل آغا محمد یحییٰ خان نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان ایران اور ترکی کے ساتھ بلدیوں کے رابطہ کو زیادہ سے زیادہ مستحکم بنانے کے لئے ہر ممکن کوشش جاری رکھے گا۔ انہوں نے کہا میثاق استنبول ہمارے لئے پر امید مستقبل کی علامت ہے جس سے بلکہ تینوں ملکوں کے درمیان دوستی اور تعاون کے رشتے کو مضبوط بنانے کا ایک ذریعہ بھی ہے۔ انہوں نے کہا میرے نزدیک یہ دماغی اور

بنیاد پر آنا اور ترقی پسند اقتصادی پالیسیوں پر عمل کر رہے ہیں جب کہ بین الاقوامی تعلقات کے میدان میں انہوں نے تانوں کی حکمران اور اقوام متحدہ کے مشورے کے مطابق اعلیٰ اندر کو اپنا مسلح نظر بنا رکھا ہے ہم بھی ان کے ان اعلیٰ مقاصد میں برابر کے شریک ہیں۔ لیکن جن اسباب نے میثاق کے تینوں ملکوں کو باہم مربوط کر رکھا ہے وہ اس سے بھی زیادہ بنیاد کی حیثیت کی حامل ہیں۔ میثاق استنبول ایک تحریک کی حیثیت سے ایسے جذبات کا مرتکز ہے جو تینوں ممالک کے عوام کے دلوں میں یکساں طور پر موجزن ہیں۔ یہ جذبات ایک مذہب مشترکہ روحانی و ثقافتی ورثوں اور مشترکہ تاریخ کے ارتقا استنبول سے عبارت ہیں۔

صدر یحییٰ خان نے کہا کہ تعلقات کی ترقی کے معاہدہ (میثاق استنبول) کے تحت ایران اور ترکی سے پاکستان کا گہرا تعلق ہمارے لئے فخر کا باعث ہے۔ ہمارے ساتھ ملک داخلی طور پر سماجی انصاف اور مسادات کی